

УДК 338.488.2:640.4(477.44)

Ольга Асауленкостудентка IV курсу
спеціальності «Готельно-ресторанна справа»*Науковий керівник:***Валентина Столярчук**канд. тех. наук, доцент,
доцент кафедри готельно-ресторанної та курортної справи,
ВНЗУ «Полтавський університет економіки і торгівлі»

СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ГОТЕЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

Попри значні економічні проблеми України, готельне господарство в державі поступово розвивається. Це стосується і міста Вінниці, фонтанної «столиці» України, і Вінницької області, перспективними напрямками якої є розвиток санаторно-курортних закладів. Задля збільшення туристичної привабливості міста розширюється мережа готелів та підвищується їхній рівень сервісу [1].

Станом на 2020 рік у м. Вінниці налічувалося 47 закладів розміщення, серед яких 42 готелі та 5 гостелів. Для розвитку готельного господарства департамент маркетингу розробив програму розвитку туризму у Вінницькій області на 2021–2027 роки відповідно до Державної стратегії регіонального розвитку на 2021–2027 роки, для виконання законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про місцеві державні адміністрації», «Про туризм», «Про курорти», «Про стимулювання інвестиційної діяльності у пріоритетних галузях економіки з метою створення нових робочих місць», Стратегії розвитку туризму та курортів на період до 2026 року, схваленої Указом Президента України від 16 березня 2017 року № 168-р, та інших нормативно-правових актів, які регулюють туристично-рекреаційну сферу в Україні [1].

Аналіз розвитку підприємств готельного бізнесу, його тенденції, місце України в рейтингу країн за індексом конкурентоспроможності сектора туризму, впровадження стандартів та необхідність державного регулювання якості готельних послуг шляхом їх сертифікації, інноваційний потенціал підприємств готельного господарства, чинники, що впливають на формування мережі спортивно-туристичних готелів України, досліджено в працях багатьох учених [2].

Проте сучасні тенденції розвитку готельного господарства Вінницької області досі повністю не досліджені та потребують подальшого вивчення.

Для розміщення туристів у Вінницькій області щороку збільшується кількість готелів, підвищується рівень їхнього сервісу та зростає номерний фонд. У Вінницькій області спостерігається тенденція збільшення кількості готелів та аналогічних засобів розміщення і зменшення спеціалізованих засобів розміщення.

Так, від 2015 до 2017 року кількість місць у колективних засобах розміщення зменшилася з 7440 до 6217, тобто на 16,4%.

Перспективним є розвиток санаторно-курортних закладів та посилення зеленого туризму. У Вінницькій області нараховують близько 30 сільських садиб, 2 з яких мають найвищу категорію і 7 – базову. Найбільш розвинений цей вид туризму у Барському, Вінницькому, Гайсинському, Немирівському, Могилів-Подільському, Мурованокуріловецькому та Ямпільському районах [2].

Однак для підвищення конкурентоздатності підприємств готельного господарства Вінницької області необхідно, щоб вони відповідали певним вимогам сучасного світу, зокрема індивідуальним концепціям, концепції кулінарії, розташуванню та природному простору, домінуванню цифрових технологій та нових трендів у режимі офлайн, створенню простору для навчання, відкритості та прозорості.

Сучасні тенденції в готельній індустрії Вінницької області дають підстави стверджувати, що для її розвитку необхідно більш повно інформувати про той чи інший засіб розміщення, оскільки на сьогодні це дуже важливо для гостей.

Підсумовуючи, можна стверджувати, що готельна індустрія Вінницької області стоїть перед викликами сучасного світу та потребами сучасних споживачів. Вона повинна розвиватися та знаходити своє

місце у широкому спектрі сучасних тенденцій, бути готовою до трансформацій, що задовольняють вимоги світової готельної індустрії та потреби сучасних гостей.

Ключові слова: заклади розміщення, стратегія, готельна індустрія.

Список використаних джерел

1. Офіційний сайт Вінницької обласної державної адміністрації. Програма розвитку туризму у Вінницькій області на 2017–2020 роки [Електронний ресурс] URL: <http://www.vin.gov.ua/invest/rehionalni-prohramy-rozvytku/8519-prohrama-rozvytku-turyzmu-u-vinnytskii-oblasti-na-2017-2020-roky> (дата звернення 02.04.2021)
2. Власенко І. В. Перспективи підприємств готельного господарства вінницького регіону в контексті розвитку туризму / І. В. Власенко // Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг : зб. наук. пр. – Харків : ХДУХТ, 2019. – С. 213–222.